

Comunicato stampa del Gruppo Adecco Svizzera

Cambio di leadership in seno al Gruppo Adecco Svizzera Marcel Keller assumerà la direzione di Adecco Svizzera a partire dal 1° ottobre 2021.

Zurigo, 24 settembre 2021 – Marcel Keller assumerà la direzione di Adecco Svizzera in qualità di Country Head Adecco.

A partire dal 1° ottobre 2021, Marcel Keller assumerà la direzione di Adecco Svizzera. Marcel Keller ha rivestito nell'ultimo periodo il ruolo di Vice President & Country GM Switzerland and Group Leader Switzerland, Italy & Hungary di Kelly. Prima di entrare a far parte di Kelly, ha lavorato in Adecco per 25 anni in vari ruoli dirigenziali, da ultimo in veste di Chief Operating Officer Switzerland. Monica Dell'Anna ha deciso di assumere un ruolo internazionale all'interno del Gruppo Adecco.

«Un grande ringraziamento a Monica Dell'Anna che ha guidato Adecco Svizzera in un periodo difficile segnato dal Covid. Ha applicato con successo la strategia globale Future@Work in Svizzera, creando la base digitale per assicurare il successo a lungo termine e in modo permanente di Adecco Svizzera. Monica ha lanciato iniziative interdipartimentali e avviato trasformazioni che creeranno le basi per un successo sostenibile. Auguriamo a Monica tanto successo nel suo nuovo ruolo internazionale», commenta Peter Blersch, Regional President Adecco DACH.

Marcel Keller si unisce a noi e lascia il Kelly Group, dove era responsabile per la Svizzera, l'Italia e l'Ungheria e dove ha acquisito esperienze di tipo internazionale. Prima di entrare in Kelly Group nel gennaio 2014, Marcel Keller ha lavorato per il Gruppo Adecco in Svizzera per 25 anni in varie posizioni, da ultimo in veste di Chief Operating Officer. Marcel Keller parla l'inglese, il francese e il tedesco, è sposato e ha una figlia.

- «Sono estremamente felice di entrare nuovamente a far parte del Gruppo Adecco Svizzera e della sua cultura aziendale. Sulla base della strategia globale di differenziazione Future@Work, sono convinto che disponiamo di un enorme potenziale per un futuro imprenditoriale sostenibile e di successo», spiega Keller.
- «Siamo felici di riportare Marcel Keller 'a casa' con le sue vaste competenze dirigenziali a livello nazionale e internazionale nonché le sue conoscenze del mercato per guidare il nostro business in Svizzera», spiega Peter Blersch, Regional President Adecco DACH.

Contatto

Ufficio stampa del Gruppo Adecco Svizzera Annalisa Job, tel. +41 79 560 48 32, press.office@adeccogroup.ch

Famiglia di marchi del Gruppo Adecco Svizzera





















II Gruppo Adecco Svizzera

Il Gruppo Adecco Svizzera è leader di mercato in Svizzera nel settore delle Risorse Umane. Con oltre 600 collaboratori in oltre 50 sedi distribuite su tutte le regioni linguistiche della Svizzera, aiutiamo ogni anno circa 22 000 lavoratori specializzati a trovare una nuova sfida professionale. I nostri marchi specializzati sono esperti nel loro settore specialistico. Il Gruppo Adecco Svizzera offre soluzioni su misura sia per cercatori di lavoro che per imprese di piccole, medie e grandi dimensioni nel settore delle Risorse Umane: mediazione di impieghi fissi, mediazione di lavoro temporaneo, payroll services, scorporo ed esternalizzazione di intere procedure RU, pianificazione della carriera, valorizzazione e mobilità di candidati di talento. Nella Svizzera siamo presenti con le marche seguenti: Adecco, Adia, Spring

Professional, Modis, Badenoch + Clark, Pontoon Solutions, General Assembly e Lee Hecht Harrison.

Il Gruppo Adecco Svizzera è una società di The Adecco Group, leader di mercato a livello internazionale nella consulenza e nelle soluzioni di talento. Crediamo che tutti debbano essere pronti per il futuro, ed è per questo che impieghiamo 3,5 milioni di persone ogni giorno. Formiamo, sviluppiamo e reclutiamo talenti in 60 paesi, permettendo alle organizzazioni di contribuire a cocreare il futuro del lavoro. Come azienda che rientra nella classifica Fortune Global 500, diamo l'esempio nella creazione di valori condivisi che alimentano le economie e costruiscono una società migliore. Abbiamo una cultura di inclusione, imprenditorialità e lavoro di squadra. Tutte qualità che caratterizzano i nostri 30.000 dipendenti. Siamo orgogliosi di essere stati costantemente nominati uno dei "World's Best Workplaces" da Great Place to Work*. L'Adecco Group AG ha sede a Zurigo, Svizzera (ISIN: CH0012138605) ed è quotata alla SIX Swiss Exchange (ADEN). Il Gruppo è composto da tre business unit globali: Adecco, Talent Solutions e Modis.